

Oracle: Představení končí. Spadne šapitó

 cz24.news/oracle-predstavenie-konci-spadne-sapito

4. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SVĚT: To je ten velký cirkusový stan, ve kterém se dělají představení. A cirkus byl v mnoha primárně venkovských oblastech často jedinou formou zábavy, kterou nezajišťovali samotní obyvatelé. Samozřejmě profesionalita sboru a kvalita představení se hodně lišila, tj. někdy člověk viděl kvalitní představení a někdy zase frašku resp. nepovedenou klauniádu.

Proč to vzpomínám?

Protože pokud bych chtěl probudit dav do reality a poukázat na to, že realita, kterou prezentují média a instituce je iluzí, tak bych zorganizoval přesně takovou klauniádu s třetířadými kašparkami bez morální a profesionální integrity, jakou nyní vidíme s tím, že kvalitní řídicí pracovníky bych odsunul na vedlejší kolej a jako vyústění pro velké finále bych strhl dolů kulisy a na ty, kteří nechtějí připustit, že představení resp. svět jak ho znají nejenže skončil, ale ani nikdy neexistoval, bych hodil i šapitó.

Přitaženo za vlasy?

Podívejme se na to:

Klaus od WEF říká, že auto v soukromém vlastnictví je plýtvání a je třeba žrát hmyz namísto červeného masa (komu ještě nedošlo, že Klause někdo drží za koule a nutí ho vykřikovat jejich plány?).

USA, tam Biden nejen onemocní covidem po 4 dávkách, ale i po oznámení, že se znovu testoval pozitivně covidem v televizi zahlásí, že zabili nějakého vůdce od Al Káidy (komu ještě nedošlo, že Biden show je fraška?).

- Německo, tam namísto energetické, hospodářské a finanční krize vláda řeší to, že kdo má co mezi nohama a jak mají úřady oslovovat dotyčného/dotyčnou. Jinými slovy namísto existenčních otázek jako „čím se bude v zimě topit a co bude surovinou pro průmysl“, řeší otázky na úrovni „kolik tančících andělů se vejde na špičku jehly“ (komu ještě nedošlo, že jsou to kašparci bez morální a profesionální integrity?).
- Francie, tam vědí, že co je Macron zač a většinou chápou, že se dostal k moci podvodům, jen nepochopili, že to, co považují za realitu je iluze az čeho je ten hnilobný zápach.
- Británie, tam vědí kvůli řádění Borise, že jim tam vládnou zločinci, jen nepochopili jak daleko sahá korupce a zločinnost, a nakolik je realita, kterou denně prožívají, jen iluzí.

Česko, tam premiér sice tvrdí, že zásobníky jsou z 80% plné, „jen“ jaksi zapomíná dodat, že ten plyn patří německým firmám a ve skutečnosti mají vlastní zásoby plynu jen na 5 dní ([článek](#)) a když Pražané, kteří jsou voliči těchto kavárenských kreatur, začnou řešit nedostatek elektrické energie a přidělový systém, tak nejenže pochopí, že jejich vláda je složena z kašparků bez morální a profesionální integrity az agentů, jejichž boty vyčuhují z příslušných zadků, ale také zjistí, kde je sever a ostatní světové strany.

Slovensko, tak tady už lidé chápou, že vláda je složena z kašparků bez morální a profesionální integrity az agentů, jejichž boty vyčuhují z příslušných zadků (toto obzvláště platí o náplni prezidentského paláce) a jediným důvodem, proč jsme ještě neukázali vládě a náplni prezidentského paláce kde je sever a ostatní světové strany, je to, že zatím nemusíme řešit chladné sprchy a elektřinu na příděl. Jenže něco mi říká, že s plynem jsme na tom podobně, jako Česko (v zásobnících držíme cizí plyn) a Bratislava, která je hlavní voličskou základnou liberál-fašistické čvargy, zanedlouho bude řešit studené sprchy a nedostatek energií, a tehdy se jim ukáže, kde je sever a ostatní světové strany.

Takže vše ukazuje na to, že se už blížíme k velkému finále a ke katarzickému vyústění trápení, po kterém se nejen strhnou kulisy a spadne šapitó na hlavy ignorantů, ale také dostaneme odpovědi na otázky, jaká hra se zde hrála a jaké představení jsme sledovali.

Závěrem?

Snad jen tolik, že si snad nenecháte spadnout na hlavu to šapitó, před kterým jsem vás milí čtenáři varoval měsíce, ne-li roky dopředu. Snad jsme se na to všichni připravili dostatečně. Dodávám, že natahování této klauniády není v zájmu globálního zákulisí (GP), a to ze dvou hlavních důvodů:

- Přílišné natahování této klauniády měl by za následek spontánní a neřízený sociální výbuch, který má potenciál srovnat se zemí lidskou civilizaci a vyhubit lidstvo (u Putina, Trumpa a Xi je zde i ten rozměr, že nejsou sadisti a vědí, že je třeba toto trápení nejprve ukončit).
- Kdyby to trvalo příliš dlouho, tak by začal dav klást pro GP nepříjemné otázky typu: „Kdo dal anglo-americkému močálu s centrálou v Londýně a jeho okultnímu vedení technologie, metodiku a kdo jim dovolil takto se roztahovat a vyvádět?“. Což je pochopitelné, neboť dav by je nyní i v lepším případě zlynčoval, a proto raději počkají než se hlavy zchladí a nechají na vytrvalce aby dořešili věci (vědí, že spravedlnosti neutečou, ale život i jim je drahý).

Autor: Oracle

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.